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'4 ANropuTtmMm HaxoXxgeHus HamodonbLiero u .
|  HaMMeHbluero sHavyeHuUs pyHKUUU Ha [a;b] | .
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uHTepBane (a; b);

Bbluncnntb 3HaYeHna pyHKUMU B HAUOEHHbIX
KPUTUYECKUX TOYKAX M Ha KOHLaX oTpe3Ka, T.e.B
TOYKaXx x =aun x=b,

Cpenu Bcex BbIYUCIIEHHbIX 3Ha4YeHNAX (pyHKUNN
BblOpaTb HanbonbLee N HaUMeHblLLee
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BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y.EI,O6HO.

dTanbl

Hanante HanMmeHbLlUee 3HaYeHne hyHKLUMN
y = x> — 27x Ha oTpe3ke [0; 4]

1. Hantu f/(x)

1)y’ =3x2?-27

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3STb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OAHHOMY OTpPE3KY.

2)y! =3x2-27=3(x*-9) = 3()}:}:3)(x-
x=3¢c [0;

3. Beluncnntb
3Ha4YeHUa PYHKLUNN B
KPUTUYECKNX TOYKaX

N Ha KOHLUAaX OTpe3Ka.

X==3 %4[]0;
]

4
3) y(0)=@
y(4) = 43— 27- 4 ‘
y(3) = 3327 - 3=.

4. 13 BbIMUCIIEHHbIX
3Ha4YeHun BbIOpaTb
HaMMeHbLLee Unm
Hanbornbluee
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Haiiante HaHO oJbIlee H HaHMeHbIIIee 3Ha' eHIHA (l)yHKLIHH
3

X
J(x) = ?+x2 —3x -2 Ha otpeske [- 2:2].

PereHne.
D(f)= R, 3HauaT 14 HeTp ephIBHA Ha PacCMaTpPHBaeM OTPE3KE.
YHKLIE Tpeg 1 T} T}
. HafimeM KpHTHMeCKHe TOUKH PyHKIpn: [ (x)=x° + 2x -3
- 2 - o —
f'(x)=0.ecm x°+2x—3=0 _orcroma X=—3 um ¥Y=1.
x = —3 He JIe;KHT Ha PacCMaTpHBaeM OTpPesKe.

. Haiimem 3Hau1eHHA (l)yHKLIHH Ha KOHIIaX OTpe3Ka HB KpH’l‘H‘IeCKOﬁ TOYIKE,
JIesKaleH Ha 3TOM OTpeE3KeE.
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AL = 5 :
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2)=—+2°-3-2-2=2——4=1—-
@) 3 5 3
. BpiOepeM H3 NOIyYeHHBbIX 3Ha4eHHIH HaHOOoIbIIIee H HaHMeHbIIIee:
1 2
max 7 (x)= f(=-2)=5= mun 7 (x 1)=-3—
nax f(5) = f(-2)=55 w pin S = 1) =-33

[-22]

1
O1BET: 5 3 - HaHO OMbIIIee, a ~ -5 - HaHMeHbIllee 3Ha1eHHA (l)yHKLIHH Ha

oTpeske [-2:2].




Pemenre:

l. D(f)=R.

2 HaiigeM KpUTHIUECKIIE TOUKII
vk £(v)=3x —6x+3, f(x)=0, ecrm
3x¥—6x+3=0, Orcrona, x=1.

II B KPUTHUECKOIT TOUKe, JTeKalleil Ha 5TOM
OTpenKe
J(2)=-8-12-6+2=-24
f)=1-3+3+2=3
F(2)=8-12+6+2=4

4 BridepeM 112 IIOJTYVUSHHBIX 3HAUEHIII]
HaIIOONBIIee II HalIMeHLIIIEe: tnax fx)=f2)=4

[-2:2]
minf(x)=f(-2)=-24
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Haiitn HanOoJblllee 1 HaUMEHbBIIIee
3HAUeHUS (pYHKITUU:




